

中共西昌学院委员会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 13 期

主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 21 日

特色微党课让主题教育“活”起来

为探索学思想、强党性的新路径，创新党员教育新载体，推动主题教育进一步走深走实，西昌学院精心谋划，充分运用凉山红色文化教育资源，调动师生发挥专业特长，打造特色微党课，以“小切口”讲好“大道理”，取得良好成效。

党委组织部、校团委、艺术学院共同打造音乐党课——《经典红歌中的党史》。伴随着老师的讲述，悠扬的手风琴声和同学们的合唱，微党课以《春天的故事》《祖国不会忘记》《走向复兴》等红色经典歌曲为载体，生动诠释了中国共产党带领中国人民从站起来到富起来再到强起来的伟大历程，展现了彝区群众脱贫奔小康的喜悦之情。该微党课作为党课创新示范课程参加了凉山州委组织部于 2023 年 5 月 19 日在凉山州甘洛县举办的“党群同心·感恩奋进”基层党课擂台赛启动仪式，党课进行过程中，现场参与的全体党员、

群众共唱经典红歌，在跳动的音符中共同回顾历史，汲取前行力量，气氛十分热烈。



校团委组织学校“青马工程”培训班学员选取“小切口”，宣讲党的二十大精神。学员们分别发挥各自专业优势，围绕“推动绿色发展，促进人与自然和谐共生”“全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化建设”“完善科技创新体系”等主题录制微党课视频，通过新媒体平台开展宣讲，通过把党课课堂放到师生身边、把内容讲到师生心坎上，切实增强党课的吸引力、感染力和浸润力。

随着主题教育继续扎实推进，学校党委将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，继续在打造内容丰富、形式灵活、制作精良、党员欢迎的精品党课上下功夫，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，把学习实践新成效转化为引领学校高水平应用型大学建设的新动能。